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Pregunta 1

En los dltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otrostenia, . .n Voto No = No . No tiene la especifica
blanconulo voté recuerda nacionalidad Ta
edad . .
nacionalidad
Automévil/moto
Si, él1/ella ha adquirido ...... 3,1 3,9 2,8 4,4 0,0 2,9 4,3 0,0 0,0 0,0 2,4 3,1 3,5 5,0 0,0
S1, 1o ha adquirido otra 2,3 35 1.4 1,5 0,0 0,0 1,4 10,3 2,4 20,0 1,0 1,6 1,6 1.7 0.0
persona de su hogar ...........
NO Lo 94,6 92,6 95,8 94,1100,097,1 94,2 89,7 97,6 80,0 96,6 95,3 95,0 93,3 100,0
N.S o o,0 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N.C oo o,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia En Voto No’ No . No F1enei1a especifica
blanco nulo voté recuerda nacionalidad la
edad . .
nacionalidad
Muebles para el hogar
Si, él1/ella ha adquirido ...... 9,4 11,2 11,7 7,4 12,9 14,7 14,5 0,0 7,3 10,0 9,8 4,7 7,4 6,7 0,0
Si, 1o ha adquirido otra 3,1 3,2 3,3 29 32 59 2,9 20,7 2,4 10,0 1,0 3,1 0,8 0,0 25,0
persona de su hogar ...........
NO oo 87,4 85,6 85,0 89,7 83,9 79,4 82,6 79,3 90,2 80,0 89,3 90,6 91,5 93,3 75,0
N.S o 0,1 o,0 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,4 0,0 0,0
N.C oo o,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia En Voto No’ No . No F1enei1a especifica
blanco nulo voté recuerda nacionalidad la
edad . .
nacionalidad
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él1/ella ha adquirido ...... 16,6 20,0 21,1 14,7 16,1 14,7 14,5 8,6 24,4 10,0 14,1 10,9 15,5 13,3 0,0
S1, 1o ha adquirido otra 6,2 4,9 52 10,3 0,0 8,8 1,4 20,7 7,3 10,0 6,3 6,3 5,0 8.3 0,0
persona de su hogar ...........
NO Lo 77,1 75,1 73,7 75,0 83,9 76,5 82,6 70,7 68,3 80,0 79,5 82,8 79,5 78,3 100,0
N.S o 0,1 o,0 o0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N.C oo o,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia En Voto No' No . No F1ene_1a especifica
blanconulo voté recuerda nacionalidad Ta
edad . .
nacionalidad
Electrodomésticos pequenos
Si, él1/ella ha adquirido ...... 16,5 20,0 23,5 13,2 19,4 17,6 15,9 8,6 19,5 20,0 16,6 9,4 11,6 10,0 25,0
Si, 1o ha adquirido otra 5,7 4,2 4,7 11,8 3,2 8,8 5,8 15,5 4,9 0,0 4,4 7,8 3,9 11,7 0,0
persona de su hogar ...........
NO oo 77,5 75,4 71,8 73,5 77,4 70,6 78,3 75,9 75,6 80,0 78,5 82,8 84,5 78,3 75,0
N.S 0,3 0,4 0,0 1,5 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0
N.Coor o,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) o (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
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Pregunta 2
De las siguientes afirmaciones, ¢cual diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otrostenia, " Vto Mo Mo oy No tiene fa ‘especifica
edad anco nulo voté recuerda nacionalidad Ta

nacionalidad

Le resulta dificil l1legar a
final de mes, por 1o que han 8,2 8,4 8,5 8,8 9,7 5,9 7,2 10,3 4,9 0,0 8,8 4,7 5,0 23,3 25,0
tenido que contraer deudas .....

Le resulta dificil 1legar a
final de mes, por 1o que han

; 17,4 17,2 18,3 23,519,426,5 17,4 3,4 14,6 40,0 18,0 15,6 16,7 15,0 25,0

tenido que echar mano de sus
ahorros ...
Llega justo a final de mes ..... 43,8 41,1 41,8 32,429,038,2 44,9 31,0 53,7 30,0 46,3 48,4 53,5 38,3 50,0
’;2‘3’”3 un poco de dinero cada  ,q g 55 g 97,2 32,435,526,5 29,0 43,1 24,4 10,0 25,4 26,6 22,1 20,0 0,0
’;Z‘S’rra bastante dinero cada 3,1 3,5 4,2 1,5 6,5 2,9 1,4 10,3 2,4 20,0 0,5 4,7 1,9 1,7 0,0
NoS o 0,6 1,1 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,5 0,0 0,8 1,7 0,0
NoC oot 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) o (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
Pregunta 3

¢ Considera Ud. que la situacion econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia, " Voto Mo = Mo .c. No tiene la especifica
anco nulo voté recuerda nacionalidad Ta
edad . .
nacionalidad
Mejor ... .. 55 6,3 2,3 4,4 3,2 8,8 2,9 19,0 7,3 0,0 5,9 6,3 3,9 8,3 0,0
Igual (NO LEER)" ............... 44,9 49,5 48,4 36,858,155,9 44,9 34,5 39,0 50,0 42,0 51,6 44,2 26,7 50,0
Peor .. ... 49,4 43,9 49,3 58,838,735,3 52,2 46,6 53,7 50,0 52,2 40,6 51,9 63,3 50,0
N.S 0,1 o,4 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0
N.C oo 0,1 o,0 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
(N) (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)

! Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No especifica
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia . cn Voto No — No .c. No tiene la 1a
blanco nulo votdé recuerda nacionalidad . .
edad nacionalidad
Mayor capacidad de ahorro 11,7 22,2 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 25,0 10,0 0,0 0,0
familiar .......................
Situacion favorable que
prevalece en su sector de 3,9 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 O0,0 0,0 0,0 8,3 25,0 10,0 0,0 0,0
trabajo ........... ... L
Mejora laboral/sueldo .......... 11,7 16,720,033,3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 8,3 0,0 0,0 20,0 0,0
Disminucién del gasto familiar. 5,2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 8,3 250 0,0 0,0 0,0
Ha cubierto/cubrira deudas 7,8 11,120,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 83 0,0 0,0 20,0 0,0

pendientes/pago de hipoteca....

Incorporacion del
entrevistado/miembro del hogar 35,1 22,240,033,3 0,0 33,3 50,0 27,3 66,7 0,0 41,7 25,0 40,0 60,0 0,0
al mercado de trabajo..........

Aumento del ingreso familiar ...20,8 22,220,033,3100,0 0,0 50,0 27,3 0,0 0,0 25,0 25,0 10,0 0,0 0,0

Su situacion actual es de

Sstabilidad/ha mejorado .. ...... 3,9 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 10,0 0,0 0,0
I:gg:j;gs miembros del hogar 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0
Intuicién/asi 1o cree.......... 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS o 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0
NoCo oot 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0
(N) oo (77) (18) (5) (3) (1) (3) (2) (1) (3) (0) (12) (4) (10) (5) (0)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)
Pregunta 4b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otrostenia En Voto No’ No ) No ﬁ1ene'1a especifica
blanco nulo votd recuerda nacionalidad Tla
edad . .
nacionalidad
Alza continuada de 32,3 38,4 31,4 30,016,758,3 36,1 11,1 36,4 20,0 30,8 26,9 40,3 5,3 0,0
precios/inflacién .............
Mayor endeudamiento familiar.. 1,4 0,8 1,0 2,5 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,7 7,9 0,0
Situacion que prevalece en su ;& 40 57 25 0,0 0,0 56 3,7 0,0 00 1,9 3,8 3,0 26,3 0,0
sector de trabajo.............
Estancamiento det 11,6 12,0 10,5 7,5 8,3 16,7 19,4 3,7 18,2 0,0 9,3 154 16,4 0,0 0,0
sueldo/laboral ................
Dificultades econdmicas
familiares/ingreso 11,4 9,6 8,6 12,516,7 8,3 13,9 3,7 9,1 0,0 14,0 23,1 9,0 21,1 50,0
insuficiente ..................
Aumento del gasto familiar.... 11,1 16,8 11,4 5,0 16,7 8,3 5,6 3,7 13,6 40,0 14,0 3,8 7,5 10,5 50,0
Situacion actual/futura del 4 4 o5 0,0 0,0 8,3 0,0 2,8 0,0 45 0,0 0,9 00 1,5 7,9 0,0
empleo .. ...
Entrevistado/miembro del hogar .5 5 54 0 34 3 27,516,7 8,3 16,7 25,9 40,9 20,0 27,1 30,8 21,6 28,9 50,0
esta/se quedara en paro.......
Disminucién del ingreso 29,1 30,4 32,4 50,033,341,7 22,2 44,4 31,8 0,0 25,2 30,8 23,9 15,8 0,0
familiar ......................
La pension de jubilacion 1,2 2,4 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 2,2 0,0 0,0
resulta insuficiente ..........
Disminucion de su capacidad de , , 35, 49 99 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 2,8 0,0 3,7 0,0 0,0
ahorro ......... ... .. ... .
Intuicion/asi To cree ......... 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar o 4 6 g0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0
se ha jubilado/jubilara .......
Pago de hipoteca .............. 0,3 0,8 0,0 0,0 0,000 0,0 0,0 0,0 00 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0
Politica economica ............ 11,4 15,2 14,3 12,5 8,3 16,7 13,9 7,4 9,1 20,0 10,3 11,5 8,2 2,6 50,0
Crisis economica .............. 1,6 0,8 1,0 0,0 8,3 0,0 2,8 11,1 0,0 0,0 2,8 0,0 0,7 0,0 0,0
OLFOS v et 0,3 0,8 0,0 0,0 0,00,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0
NoSe et 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 3,0 5,3 0,0
NoCooere e 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 3,0 5,3 0,0
(N) oo (691) (125) (105) (40) (12) (12) (36) (27) (22) (5) (107) (26) (134) (38) (2)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 5
¢Cuantas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. NO, En  Voto No No No tiene 1a espeZ?fica
PP PSOE IV UPyD CiU OtrOStemab'Ianco nulo votdé recuerda 7' nacionalidad Ta
edad nacionalidad
Ninguna .......... ... .. ... .. 22,3 25,3 21,1 13,212,935,3 23,2 22,4 4,9 10,0 20,0 23,4 26,4 16,7 100,0
Una ... 13,9 15,4 10,8 5,9 16,120,6 10,1 13,8 22,0 10,0 15,6 12,5 14,7 13,3 0,0
Dos ... 10,9 12,3 13,1 10,312,9 8,8 10,1 5,2 19,5 0,0 11,2 10,9 8,5 10,0 0,0
Tres .o 9,1 9,56 9,9 13,23,211,8 7,2 6,9 12,2 0,0 11,2 6,3 8,1 6,7 0,0
Cuatro ...... ..o 7,8 6,7 13,1 8,8 6,511,811,6 5,2 7,3 10,0 5,9 3,1 7,0 5,0 0,0
CinCo ..o 7,1 7,4 6,6 8,8 9,7 5,9 11,6 10,3 2,4 0,0 5,9 6,3 7,0 6,7 0,0
SeIS . 4.1 3,2 2,3 4,4 9,7 2,9 4,3 5,2 0,0 20,0 4,4 4,7 5,0 6,7 0,0
Siete ....... ... 2,3 21 1,9 7,4 9,7 0,0 2,9 5,2 0,0 0,0 0,5 6,3 0,8 3,3 0,0
Ocho ... 2,9 2,1 2,8 0,0 3,2 0,0 4,3 5,2 4,9 0,0 2,0 6,3 2,7 6,7 0,0
Nueve ... 0,4 o,4 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0 0,0
Diez ..o 54 46 5,2 10,33,2 0,0 2,9 6,9 12,2 0,0 5,4 6,3 4,7 8,3 0,0
Mas de diez .................... 6,4 5,3 9,4 7,4 6,5 0,0 7,2 8,6 0,0 10,0 7,3 4,7 5,8 5,0 0,0
N.C oo 7,6 6,0 3,8 8,8 6,5 2,9 4,3 5,2 12,2 40,0 10,2 9,4 8,9 1,7 0,0
(N) o (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
Media ......... ... i 4,16 3,56 4,42 5,584,691,73 4,39 5,56 3,67 11,17 4,33 3,98 3,80 4,98 0,00
Desviacion tipica .............. 6,10 5,35 5,67 6,265,061,82 6,24 8,41 3,31 19,19 7,15 4,44 5,89 7,00 0,00
(N) o (1294) (268) (205) (62) (29) (33) (66) (55) (36) (6) (184) (58) (235) (53) (4)

Pregunta 6
¢,.Son mas, menos o el mismo numero que hace seis meses?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. NO, En Voto No No No tiene la espeg?fica
PP PSOE IU UPYD CiU OtrOStemab'Ianconu1o voté recuerda 7' nacionalidad la
edad nacionalidad
Mas ... 26,8 19,3 31,0 33,835,520,6 26,1 37,9 41,5 80,0 23,4 20,3 24,4 40,0 0,0
E1 mismo nimero ................ 66,4 72,6 63,8 58,864,570,6 73,9 55,2 48,8 20,0 68,8 68,8 67,4 58,3 100,0
MENoS . ... 4,7 4,9 4,7 7,4 0,0 5,9 0,0 6,9 9,8 0,0 5,4 4,7 5,0 0,0 0,0
N.S 2,1 3,2 0,5 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 6,3 3,1 1,7 0,0
N.Coo 0,0 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
) (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia En Voto No’ No c. No F1ene.1a especifica
blanco nulo voté recuerda nacionalidad Ta
edad . .
nacionalidad
Mejor ... .. 6,4 15,4 2,3 4,4 6,5 2,9 2,9 5,2 9,8 10,0 4,4 7,8 3,9 1,7 0,0
Igual (NO LEER) ................ 23,5 34,7 16,4 22,119,411,8 24,6 12,1 29,3 20,0 15,1 31,3 27,5 13,3 50,0
Peor ... ... . . 67,1 47,0 78,9 73,574,282,4 71,0 82,8 61,0 70,0 76,1 57,8 64,3 80,0 25,0
N.S 2,9 2,8 1,9 0,0 0,0 2,9 1,4 0,0 0,0 0,0 4,4 3,1 4,3 5,0 25,0
N.C oo 0,1 o,0 o0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)

Pregunta 8
En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia En Voto No’ No C. No ﬁ1ene'1a especifica
blanconulo votd recuerda nacionalidad Ta
edad . .
nacionalidad
Mejor ... .. 10,6 23,9 4,7 5,922,62,9 7,2 12,1 4,9 20,0 7,3 6,3 8,5 1,7 0,0
Igual (NO LEER) ................ 19,3 30,2 12,7 19,119,411,8 11,6 5,2 22,0 0,0 15,6 25,0 20,2 20,0 50,0
Peor ... ... ... . 68,2 43,5 82,2 75,058,182,4 81,2 81,0 73,2 80,0 75,1 62,5 69,0 73,3 50,0
N.S o 1,9 2,5 0,5 0,0 0,0 2,9 0,0 1,7 0,0 0,0 2,0 6,3 2,3 5,0 0,0
N.C oo o,0 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)

Pregunta 9
Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor o0 peor que en la actualidad?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia En Voto No’ No C. No ﬁ1ene'1a especifica
blanconulo votd recuerda nacionalidad Ta
edad . .
nacionalidad
Mejor ... .. 24,9 43,9 16,0 13,229,0 5,9 13,0 41,4 22,0 10,0 20,0 25,0 21,7 21,7 25,0
Igual (NO LEER) ................ 16,4 15,4 19,2 23,522,623,5 10,1 13,8 9,8 10,0 13,7 21,9 15,5 20,0 0,0
Peor ... 47,9 30,5 54,5 58,845,247,1 66,7 41,4 65,9 80,0 56,6 37,5 47,3 46,7 75,0
N.S 10,7 10,2 10,3 4,4 3,2 23,510,1 3,4 2,4 0,0 9,8 15,6 15,5 11,7 0,0
N.C oo o,0 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) o (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio seran mayores, menores 0

iguales que las de este afio?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. No' En  Voto No No No tiene Tla espeg?ﬁca
PP PSOE IU UPyD CiU Otros temab1anco nulo votd recuerda " nacionalidad Ta
edad nacionalidad
Mayores ........... ... i 6,9 9,8 3,8 5912,98,8 8,7 12,1 7,3 0,0 5,4 4,7 5,8 8,3 0,0
Iguales ..., 55,2 63,5 56,3 57,461,352,9 40,6 55,2 58,5 30,0 50,7 48,4 54,7 51,7 50,0
Menores .......... .. ... 34,1 23,9 37,6 35,325,832,4 49,3 32,8 31,7 60,0 38,5 35,9 35,7 33,3 25,0
N.S o 3,5 2,8 2,3 1,5 0,0 5,9 1,4 0,0 0,0 10,0 5,4 9,4 3,9 5,0 25,0
N.Coor 0,2 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 1,6 0,0 1,7 0,0
(N) o (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
Pregunta 11
¢Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el préximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. No' En  Voto No No No tiene la espeg?ﬁca
PP PSOE IU UPyD CiU Otros temab1anco nulo votd recuerda " nacionalidad Ta
edad nacionalidad
Mayores ........... ... .. 8,0 11,2 5,6 14,712,9 2,9 5,8 15,5 4,9 10,0 7,3 6,3 5,4 6,7 0,0
Iguales ......... ..., 45,9 56,1 47,9 38,235,547,1 34,8 44,8 56,1 20,0 42,4 39,1 42,6 46,7 75,0
Menores ........... . ... i 42,8 29,5 44,1 47,145,247,1 56,5 37,9 36,6 70,0 46,8 50,0 47,3 41,7 25,0
N.S 3,2 3,2 1,9 0,0 6,5 2,9 2,9 1,7 2,4 0,0 3,4 4,7 4,7 5,0 0,0
N.Coor 0,1 o,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) o (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
Pregunta 12
¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses serd mejor 0 peor que en la actualidad?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. NO, En  Voto No No No tiene la espeg?ﬁca
PP PSOE IU UPyD CiU Otros temab1anco nulo votd recuerda " nacionalidad Ta
edad nacionalidad
Mejor ... . 12,4 15,1 14,1 13,216,1 5,9 10,1 32,8 7,3 10,0 11,2 6,3 7,0 16,7 0,0
Igual (NO LEER) ................ 49,0 55,8 48,4 38,248,458,8 43,5 32,8 39,0 30,0 50,2 57,8 50,8 35,0 75,0
Peor ....... .. 31,6 22,1 34,3 45,632,326,5 39,1 19,0 39,0 50,0 35,1 23,4 32,6 41,7 25,0
N.S o 7,0 7,0 3,3 2,9 3,2 8,8 7,2 15,5 14,6 10,0 3,4 12,5 9,7 6,7 0,0
N.C oo 0,0 o,0 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) oo (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No especifica
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia . on Voto No —~ No .c. No tiene la 1a
blanco nulo votd recuerda nacionalidad . .
edad nacionalidad
Mayor capacidad de ahorro 5,2 4,7 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,8 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0
familiar ............... ... . ...
Situacion favorable que
prevalece en su sector de 8,0 9,3 3,3 22,220,0 0,0 14,3 5,3 0,0 0,0 8,7 25,0 0,0 10,0 0,0
trabajo ........... ... L
Mejora laboral/sueldo .......... 9,2 14,0 3,3 11,1 0,0 0,0 0,0 21,1 0,0 100,0 0,0 25,0 5,6 10,0 0,0
Disminucién del gasto familiar. 5,2 4,7 13,311,1 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Ha cubierto/cubrira deudas 7,5 16,3 3,3 11,120,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 25,0 5,6 0,0 0,0
pendientes/pago de hipoteca....
Situacion actual/futura del 1,7 0,0 3,3 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0
empleo ...
Incorporacion del
entrevistado/miembro del hogar 33,9 20,933,333,320,0 0,0 28,6 42,1 33,3 0,0 60,9 0,0 38,9 40,0 0,0
al mercado de trabajo..........
Aumento del ingreso familiar ...13,8 16,310,0 0,0 40,050,0 0,0 5,3 33,3 0,0 8,7 25,0 27,8 10,0 0,0
Su situacioén actual es de 5,7 9,3 3,3 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 33,3 0,0 4,3 0,0 0,0 10,0 0,0
estabilidad/ha mejorado ........
Situacion de 1a economia 2,9 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 10,0 0,0
general ......... ...
Intuicioén/asi 1o cree .......... 8,0 11,6 6,7 11,1 0,0 0,0 0,0 15,8 33,3 0,0 4,3 0,0 5,6 0,0 0,0
Politica econémica ............. 1,7 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0
OLTOS « v e et e 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0
No S e 4,0 2,310,00,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 10,0 0,0
NoCo et 4,6 2,310,00,020,00,0 0,0 53 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 10,0 0,0
(N) o (174) (43) (30) (9) (5) (2) (7) (19) (3) (1) (23) (4) (18) (10) (0)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No especifica
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia . on Voto No = No -\~ No tiene la Ta
blanco nulo votd recuerda nacionalidad . .
edad nacionalidad
Alza continuada de 22,4 20,620,516,120,011,1 18,5 0,0 18,8 40,033,3 26,7 27,4 8,0 0,0
precios/inflacion ..............
Mayor endeudamiento familiar... 0,9 3,2 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0
Situacién que prevalece en su 5 4 95 14 97 0,0 0,0 7,4 9,1 0,0 0,0 56 6,7 3,6 4,0 0,0
sector de trabajo ..............
Estancamiento del 10,0 4,8 15,1 6,5 0,0 0,0 7,4 0,0 12,5 40,016,7 20,0 7,1 4,0 0,0
sueldo/laboral .................
Dificultades econémicas 12,4 14,312,3 6,5 40,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 15,3 13,3 10,7 20,0 0,0
familiares/ingreso insuficiente
Aumento del gasto familiar ..... 12,2 11,1 9,6 9,7 0,0 11,1 18,5 36,4 18,8 40,0 9,7 13,3 11,9 8,0 100,0
Situacion actual/futura del 5,4 4,8 4,112,920,00,0 7,4 0,0 6,3 0,0 83 0,0 1,2 8,0 0,0
empleo ... ..
Entrevistado/miembro del hogar 4, g 34 935 932,340,011,1 25,9 18,2 37,5 0,0 19,4 40,0 27,4 68,0 0,0
esta/se quedara en paro........
Disminucion del ingreso 21,3 28,624,732,3 0,0 22,2 29,6 18,2 12,5 20,018,1 13,3 19,0 8,0 0,0
familiar .......................
La pension de jubilacion 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
resulta insuficiente ...........
Disminucion de su capacidad de 4 4 4 6 o9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 6,7 3,6 0,0 0,0
ahorro ...... ... i
Intuicion/asi To cree .......... 0,2 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar 7 35 (9 090 0,011,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
se ha jubilado/jubilara........
Pago de hipoteca ............... 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
Politica econdmica ............. 14,0 12,717,812,910,0 0,0 11,1 18,2 18,8 20,015,3 13,3 15,5 4,0 0,0
Crisis economica ............... 5,9 3,2 6,8 3,210,033,3 7,4 9,1 6,3 0,0 2,8 13,3 6,0 4,0 0,0
OLFOS « e et 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 1,2 4,0 0,0
NoS e ot 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 9,1 0,0 0,0 1,4 0,0 3,6 0,0 0,0
NoCo oo 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 3,7 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0
(N) o (442) (63) (73) (31) (10) (9) (27) (11) (16) (5) (72) (15) (84) (25) (1)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14
En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses sera mejor o peor que la actual?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia En Voto No’ No c. No F1ene.1a especifica
blanco nulo voté recuerda nacionalidad Ta
edad . .
nacionalidad
Mejor ... .. 25,1 45,6 16,9 13,241,914,7 8,7 39,7 17,1 10,0 17,6 26,6 21,3 21,7 0,0
Igual (NO LEER) ................ 16,9 14,4 16,4 26,512,914,7 20,3 10,3 22,0 0,0 16,1 18,8 16,7 26,7 0,0
Peor ... ... . 50,1 33,0 60,6 58,841,958,8 65,2 44,8 58,5 90,0 57,6 40,6 49,6 45,0 50,0
N.S o 8,0 7,0 6,1 1,5 3,211,8 5,8 5,2 2,4 0,0 8,8 14,1 12,4 6,7 50,0
N.C oo o,0 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) o (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)

Pregunta 15
El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este ultimo afio ha sido del 1,7% (*) ¢.cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el tltimo afio?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia, " Voto Mo = Mo .c. No tiene la especifica
anco nulo voté recuerda nacionalidad Ta
edad . .
nacionalidad
Mas ... 53,9 45,3 59,6 47,151,652,9 59,4 53,4 51,2 90,0 57,1 45,3 53,9 73,3 50,0
Igual ... 33,9 41,4 31,5 47,141,926,5 30,4 37,9 36,6 10,0 28,3 46,9 28,7 21,7 50,0
Menos . ... 4,9 7,4 4,2 1,5 3,2 8,8 5,8 6,9 4,9 0,0 5,9 1,6 3,1 3,3 0,0
N.S o 7,3 6,0 4,7 4,4 3,211,8 4,3 1,7 7,3 0,0 8,8 6,3 14,3 1,7 0,0
N.C oo o,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16
¢ Y cree Ud. que durante el proximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,
bajara o se mantendra?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia En Voto No' No C. No ;1ene_1a especifica
blanconulo votd recuerda nacionalidad Ta
edad . .
nacionalidad
Subira ...... .. ... 33,1 28,8 30,0 47,148,411,8 33,3 43,1 46,3 20,0 39,0 21,9 30,6 38,3 25,0
Se mantendra ................... 40,0 44,9 46,0 42,641,955,9 47,8 32,8 31,7 60,0 35,6 42,2 31,4 33,3 25,0
Bajard ........ ... ...l 10,6 15,8 10,8 5,9 0,0 11,8 8,7 19,0 4,9 20,0 6,8 9,4 8,5 16,7 0,0
N.S . 15,9 9,8 12,7 4,4 9,7 20,6 10,1 5,2 17,1 0,0 18,0 26,6 29,1 11,7 50,0
N.C oo 0,4 0,7 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0 0,0
(N) o (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia En Voto No’ No c. No F1ene.1a especifica
blanco nulo voté recuerda nacionalidad Ta
edad . .
nacionalidad
Subird ...... ... . 6,5 4,2 6,1 5,9 0,0 8,8 5,8 19,0 2,4 0,0 8,3 7,8 7,0 5,0 0,0
Se mantendra ................... 41,3 44,9 40,8 50,058,123,5 30,4 43,1 61,0 30,0 40,0 45,3 38,8 28,3 25,0
Bajara ............ ... .. . 45,8 47,7 49,8 44,138,752,9 52,2 37,9 34,1 70,0 45,4 34,4 41,9 58,3 50,0
N.S 6,4 3,2 3,3 0,0 3,214,711,6 0,0 2,4 0,0 6,3 12,5 12,4 8,3 25,0
N.C oo o,0 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)

Pregunta 18
Ud. personalmente ¢tiene planes de comprar vivienda en el proximo afio?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia, . .n Voto No — No .c. No tiene la especifica
blanconulo voté recuerda nacionalidad Ta
edad . .
nacionalidad
ST 3,6 4,2 4,2 0,0 9,7 2,9 4,3 1,7 2,4 10,0 2,4 1,6 3,1 8,3 0,0
NO Lo 95,9 95,8 95,3 100,090,397,1 95,7 98,3 97,6 80,0 97,6 96,9 96,1 91,7 50,0
N.S o 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 1,6 0,8 0,0 0,0
N.C oo 0,1 o,0 o,0 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
(N) (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia En Voto No’ No c. No F1enei1a especifica
blanco nulo votdé recuerda nacionalidad la
edad . .
nacionalidad
Hombre ........ ... ... ... ... ... 48,9 52,6 41,8 54,458,152,9 65,2 51,7 43,9 60,0 48,3 29,7 47,7 48,3 75,0
Mujer ... ... 51,1 47,4 58,2 45,641,947,1 34,8 48,3 56,1 40,0 51,7 70,3 52,3 51,7 25,0
(N) (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. No’ En Voto No No No tiene Tla espeg?ﬁ'ca
PP PSOE IU UPyD CiU Otros temab1anco nulo voté recuerda N.C. nacionalidad Ta
edad nacionalidad
16-24 ... 10,5 4,6 9,4 16,2 3,2 2,9 5,8 100,0 4,9 10,0 7,8 12,5 1,6 13,3 0,0
25-34 ... 16,8 11,6 16,9 17,625,811,8 15,9 0,0 34,1 50,0 20,0 10,9 12,8 51,7 0,0
35-44 ... 20,1 22,8 23,0 25,025,823,517,4 0,0 24,4 20,0 20,0 20,3 17,1 21,7 0,0
45-54 .. 17,6 19,6 18,8 22,122,617,6 20,3 0,0 17,1 0,0 21,5 15,6 15,5 10,0 25,0
55-64 . ... 13,4 14,7 16,4 10,319,411,8 24,6 0,0 14,6 20,0 10,2 1,6 16,7 3,3 25,0
65 Y F o 21,6 26,7 15,5 8,8 3,232,415,9 0,0 4,9 0,0 20,5 39,1 36,4 0,0 50,0
(N) oo (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
Pregunta 21
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. No' En  Voto No No No tiene 1la esper:?fica
PP PSOE IU UPyD CiU Otros temab'lanco nulo votod recuerda '~ nacionalidad Ta
edad nacionalidad
No, es analfabeto............. o,6 0,7 0,5 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,0 1,6 0,8 0,0 0,0
No, pero sabe leer y escribir. 1,9 1,8 2,3 0,0 0,0 2,9 1,4 0,0 0,0 0,0 2,0 6,3 2,3 1,7 0,0
Si, ha ido a 1a escuela....... 97,4 97,5 97,2 100,0100,097,1 97,1 100,0 100,0 100,0 97,1 92,2 96,9 98,3 75,0
N.Coooo 0,1 o,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
(N) oo (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢,Cuéles son los estudios de més alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. NO, En Voto No No No tiene la espeg?fica
PP PSOE IU UPyD CiU Otrosﬁ:ﬂ;fb1anconu1o voté recuerda 7" nacionalidad Ta

nacionalidad

Menos de 5 afios de

> 0 an 2,0 1,1 1,9 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 2,5 8,5 3,2 0,0 33,3
escolarizacion ................
Educacion primaria ............ 8,5 6,5 10,6 2,9 6,5 6,1 6,0 6,9 9,8 0,0 85 16,9 10,8 6,8 0,0
Cualificacion profesional
grado inicial (FP grado 0,7 1,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,4 0,0 0,0
inicial) ...
Educacion secundaria inferior . 29,0 29,1 29,5 16,216,127,3 13,4 41,4 29,3 20,0 37,2 27,1 30,4 23,7 33,3
FP de grado medio ............. 7,0 7,2 6,8 4,4 3,2 6,1 9,0 12,1 7,3 0,0 7,5 8,5 6,0 8,5 0,0
Bachillerato .................. 17,4 17,6 18,4 20,625,8 9,1 19,4 36,2 9,8 10,0 15,1 13,6 11,6 30,5 33,3
FP de grado superior .......... 9,0 6,5 10,6 16,212,9 9,1 16,4 3,4 9,8 30,0 8,0 8,5 6,8 11,9 0,0
EZE:“;;"S universitarios 10,9 14,4 7,7 20,619,418,2 13,4 0,0 9,8 10,0 8,0 6,8 11,6 5,1 0,0
Estudios universitarios 12,3 14,4 11,6 16,2 9,7 24,2 14,9 0,0 17,1 20,0 8,5 8,5 14,4 6,8 0,0
superiores .......... ..
Estudios oficiales de 31 2,2 2,4 2,9 6,5 0,0 6,0 0,0 7,3 10,0 2,0 1,7 4,4 5,1 0,0
posgrado y doctores ...........
OLIOS « v v ettt 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NoCo ettt 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4 1,7 0,0
(N) oo (1363) (278) (207) (68) (31) (33) (67) (58) (41) (10) (199) (59) (250) (59) (3)
Pregunta 22b
&Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cuales?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia, . .n Voto No — No . No tiene 1a especifica
blanco nulo voté recuerda nacionalidad Tla
edad . .
nacionalidad
Educacion primaria .............. 0,2 o,4 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0
Cualificacién profesional grado 4+ (4 o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
inicial (FP grado inicial) ......
Educacién secundaria inferior ... 0,6 o,0 0,5 1,5 0,0 0,0 0,0 5,2 0,0 0,0 0,0 1,7 0,4 1,7 0,0
FP de grado medio ............... 0,9 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,1 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Bachillerato ..........oovuvvnn., 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 29,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
FP de grado superior ............ 1,5 0,0 1,9 2,9 0,0 3,0 1,5 13,8 0,0 10,0 0,5 1,7 0,4 0,0 0,0
Estudios universitarios medios .. 1,0 1,1 1,4 2,9 0,0 0,0 1,5 3,4 0,0 0,0 0,5 0,0 0,8 0,0 0,0
Estudios universitarios 4,4 50 3,9 88 3,2 0,0 7,5 22,4 0,0 0,0 3,0 5,1 1,6 0,0 0,0
Superiores ........... .. .
Estudios oficiales de posgrado 4 s 7 44 59 0,0 0,0 3,0 1,7 0,0 0,0 1,5 0,0 2,0 0,0 0,0
y doctores .......... ... ...
OLIOS « v v e oo e 0,4 0,0 0,5 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0
NO v ettt 88,1 92,8 89,9 73,596,897,0 86,6 12,1 97,6 90,0 92,5 89,8 94,0 94,9 100, 0
NoCo et 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) oo (1363) (278) (207) (68) (31) (33) (67) (58) (41) (10) (199) (59) (250) (59) (3)
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Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. No’ En Voto No No No tiene 1la espez(i)ﬁ'ca
PP PSOE 1U UPyD CiU Otros temab'Ianco nulo voté recuerda °~° nacionalidad la
edad nacionalidad
Sin estudios ................. 4,5 3,5 4,7 0,0 0,0 2,9 4,3 0,0 0,0 0,0 5,4 15,6 6,2 1,7 25,0
Primaria ........ ... ...ooout. 8,3 6,3 10,3 2,9 6,5 59 58 6,9 9,8 0,0 8,3 15,6 10,5 6,7 0,0
Secundaria inferior .......... 28,2 28,4 28,6 16,216,126,5 13,0 41,4 29,3 20,0 36,1 25,0 29,5 23,3 25,0
Secundaria superior .......... 16,9 17,2 17,8 20,625,8 8,8 18,8 36,2 9,8 10,0 14,6 12,5 11,2 30,0 25,0
FoPo o 16,3 14,4 17,4 20,616,114,7 24,6 15,5 17,1 30,0 17,1 15,6 12,8 20,0 0,0
Universitarios ............... 25,5 30,2 21,1 39,735,541,2 33,3 0,0 34,1 40,0 18,0 15,6 29,5 16,7 0,0
0tros . ..o o,0 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N.Cooo 0,3 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4 1,7 25,0
(N) o (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
Pregunta 24
¢, Cudl es su estado civil?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. No' En Voto No No No tiene la espeg?ﬁ'ca
PP PSOE 1U UPyD CiU Otros temab1anco nulo voté recuerda °~° nacionalidad Ta
edad nacionalidad
Casado/a .........coovuvuin... 54,9 66,7 59,6 45,658,155,9 58,0 0,0 53,7 40,0 42,9 54,7 65,5 40,0 50,0
Soltero/a .................... 31,4 18,6 28,2 48,532,320,6 27,5 100,0 31,7 60,0 39,5 28,1 20,2 46,7 25,0
Viudo/a ..o 6,9 7,7 5,2 2,9 0,0 14,7 4,3 0,0 9,8 0,0 9,3 15,6 8,1 0,0 0,0
Separado/a. .................. 2,4 21 1,4 0,0 3,2 0,0 2,9 0,0 2,4 0,0 2,4 0,0 4,3 8,3 0,0
Divorciado/a ................. 4,1 4,9 52 2,9 6,588 7,2 0,0 2,4 0,0 5,4 1,6 1,9 5,0 0,0
N.Coo 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 25,0
(N) (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
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Pregunta 25
¢Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. NO, En Voto No No No tiene Tla espeg?fica
PP PSOE 1U UPyD CiU OtrOSten1ab1anconu1o voto recuerda N.C. nacionalidad Ta
edad nacionalidad
Vive solo ...t 10,6 9,1 8,9 7,4 3,2 14,7 10,1 0,0 7,3 0,0 18,0 18,8 11,2 6,7 0,0
Una ... 25,3 26,7 23,9 27,922,632,4 20,3 10,3 24,4 30,0 21,5 29,7 31,8 18,3 25,0
Dos ... 27,7 24,2 24,9 29,438,717,6 27,5 24,1 29,3 60,0 30,7 26,6 29,8 30,0 50,0
Tres. oo 25,8 27,7 31,5 33,825,829,4 33,3 39,7 26,8 10,0 19,5 17,2 19,4 25,0 0,0
Cuatro ....... i 7,5 8,8 8,9 0,0 6,5 5,9 4,3 15,5 9,8 0,0 7,3 6,3 5,0 15,0 0,0
Mas de cuatro .................. 3,0 35 1,9 1,5 3,2 0,0 4,3 10,3 2,4 0,0 2,4 1,6 2,7 5,0 0,0
N.Corr 0,1 o,0 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 25,0
(N) o (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
Media ........ ... 2,05 2,12 2,14 1,972,231,79 2,17 3,09 2,15 1,80 1,84 1,67 1,84 2,40 1,67
Desviacién tipica .............. 1,28 1,28 1,22 1,081,181,20 1,31 1,56 1,20 0,63 1,29 1,24 1,20 1,32 0,58
(N) o (1398) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (204) (64) (258) (60) (3)

PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)

Pregunta 25a
&Y esta Ud. viviendo....?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia, . .n Voto No —No .c. No tiene la especifica
blanco nulo votd recuerda nacionalidad Ta
edad . .
nacionalidad
Con su coényuge o pareja ........ 72,3 80,3 75,3 66,770,086,2 74,2 0,0 73,7 60,0 67,1 76,9 81,7 73,2 66,7
Con sus hijos .................. 51,0 61,4 56,2 39,760,051,7 56,5 0,0 57,9 30,0 49,7 40,4 52,0 48,2 66,7
Con su padre y/o madre ......... 23,3 13,5 22,2 30,220,013,8 25,8 98,3 15,8 30,0 25,7 26,9 14,4 19,6 33,3

Con hermanos o hermanas (con o
sin otros 15,3 10,4 14,4 19,0 3,3 3,4 14,5 65,5 15,8 0,0 15,6 11,5 10,0 25,0 0,0

ascendientes/parientes). .......

Con amigos o compafieros de 2,5 08 2,1 3,2000,0 1,6 1,7 2,6 10,0 3,0 1,9 0,9 19,6 0,0
trabajo ........... ... o L
Otra situacion (cuidadores, 1,7 1,5 1,0 0,0 3,3 3,4 0,0 3,4 0,0 0,0 2,4 0,0 2,6 1,8 0,0
servicio doméstico, etc.) ......
NoC oo 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) oo (1250) (259) (194) (63) (30) (29) (62) (58) (38) (10) (167) (52) (229) (56) (3)
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Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones o0

subsidios?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

. No' En  Voto No No No tiene la espeg?fica
PP PSOE IU UPYD CiU OtrOStemab'Ianconu1o voté recuerda 7' nacionalidad la

edad nacionalidad
Ninguna persona ................ 1,4 0,8 1,5 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 3,0 1,9 1,3 1,8 0,0
1 persona ...........ooiiiin... 34,4 37,1 38,7 31,730,013,8 22,6 25,9 36,8 50,0 37,1 34,6 31,4 44,6 33,3
2 Personas ............uiiiian.. 52,3 53,3 47,4 60,356,779,3 59,7 56,9 52,6 40,0 44,9 46,2 56,8 39,3 33,3
3 personas ... 9,0 6,9 8,8 6,3 6,7 6,9 12,9 10,3 5,3 10,0 12,0 13,5 8,3 8,9 33,3
4 Personas . .........iiiiiiii., 2,2 1,5 3,1 0,0 6,7 0,0 3,2 5,2 2,6 0,0 1,8 3,8 1,3 1,8 0,0
Mas de 4 personas .............. o,6 0,4 0,5 0,000 00 1,6 1,7 0,0 0,0 0,6 0,0 0,4 1,8 0,0
NG 0,2 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,4 1,8 0,0
(N) o (1250) (259) (194) (63) (30) (29) (62) (58) (38) (10) (167) (52) (229) (56) (3)
Media ............oooiiiiiiit 1,78 1,73 1,751,711,901,93 2,02 2,00 1,68 1,60 1,75 1,83 1,78 1,71 2,00
Desviacion tipica.............. 0,78 0,75 0,80 0,610,800,46 0,80 0,86 0,74 0,70 0,88 0,83 0,71 0,96 1,00
(N) oo (1247) (259) (194) (63) (30) (29) (62) (58) (38) (10) (166) (52) (228) (55) (3)

Pregunta 26
¢ Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenfa, o Voto No No .c. No tiene 1a especifica
blanco nulo voté recuerda nacionalidad Ta
edad . .
nacionalidad
La persona entrevistada ........ 36,2 50,2 33,5 34,943,337,9 46,8 0,0 34,2 30,0 32,3 28,8 36,2 25,0 0,0
Otra persona ................... 53,4 43,2 56,2 52,440,055,2 51,6 100,0 57,9 70,0 55,7 63,5 46,7 57,1 33,3
La persona entrevistada y
otra, casi a partes iguales 9,4 6,6 9,8 12,716,76,9 1,6 0,0 5,3 0,0 9,0 3,8 15,3 17,9 33,3
(NO LEER)2 .. ..o,
N.C oo 1,1 o,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 3,0 3,8 1,7 0,0 33,3
(N) oo (1250) (259) (194) (63) (30) (29) (62) (58) (38) (10) (167) (52) (229) (56) (3)

2 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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Pregunta 27
Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cudl de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

. NO, En Voto No No No tiene Tla espeg?fica
PP PSOE 1U UPyD CiU OtrOSten1ab1anconu1o voto recuerda N.C. nacionalidad Ta

edad nacionalidad
Menos de 1.100 euros ........... 31,6 21,4 37,6 17,616,111,8 21,7 24,1 26,8 40,0 39,0 53,1 36,0 50,0 0,0
De 1.100 a 1.800 euros ......... 31,6 34,7 29,6 44,132,338,2 31,9 27,6 48,8 40,0 32,7 18,8 27,1 26,7 0,0
De 1.801 a 2.700 euros ......... 17,4 23,2 17,4 23,525,820,6 17,4 22,4 9,8 10,0 14,6 7,8 14,7 8,3 25,0
De 2.701 a 3.900 euros ......... 8,17 9,5 8,5 13,219,417,6 18,8 5,2 9,8 0,0 3,4 9,4 4,7 3,3 0,0
Mas de 3.900 euros ............. 3,2 56 0,9 0,0 0,0 2,9 10,1 0,0 2,4 10,0 2,9 1,6 3,5 1,7 0,0
N.C o 8,1 5,6 6,1 1,5 6,5 8,8 0,0 20,7 2,4 0,0 7,3 9,4 14,0 10,0 75,0
(N) o (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)

Pregunta 28
¢En cual de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia En Voto No’ No c. No F1ene.1a especifica
blanco nulo votd recuerda nacionalidad Ta
edad . .
nacionalidad
Trabaja (por cuenta propia o 4, & 41 4 41,8 48,561,350,0 52,2 3,4 51,2 50,0 41,0 32,8 36,8 46,7 0,0
por cuenta ajena) ..............
Jubilado/a o pensionista 19,9 27,0 14,6 11,8 9,7 29,4 18,8 0,0 4,9 10,0 15,6 26,6 31,8 1,7 50,0
(anteriormente ha trabajado) ...
Pensionista (anteriormente no 5, 4,5 33 00 0,059 2,9 0,0 2,4 00 54 63 5,0 0,0 0,0
ha trabajado) ..................
Parado/a y ha trabajado antes.. 17,4 13,3 19,7 23,519,4 5,9 11,6 1,7 26,8 30,0 23,4 12,5 14,3 35,0 50,0
Parado/a y busca su primer 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 3,4 2,4 0,0 0,5 1,6 0,0 0,0 0,0
empleo ...
Estudiante .......ooovveeeneinn, 8,1 3,9 7,0 14,73,2 0,0 4,3 91,4 0,0 10,0 3,4 6,3 1,6 6,7 0,0
Trabajo doméstico no 9.5 9,8 13,6 0,0 3,2 5,9 10,1 0,0 12,2 0,0 9,8 12,5 10,5 10,0 0,0
remunerado ............ ... ..
Otra situacion ................. 0,4 0,4 0,0 1,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 1,6 0,0 0,0 0,0
NoC oot 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) oo (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)

17



CIS

Estudio n®2.991. ICC de junio Junio 2013
Pregunta 29
¢Puede Ud. autoubicarse ideologicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. NO, En Voto No No No tiene Tla espeg?ﬁ'ca
PP PSOE 1U UPyD CilU Otros temab1anco nulo voté recuerda N.C. nacionalidad Ta
edad nacionalidad
Izquierda (1-2) .............. 16,1 0,0 34,3 52,9 6,5 20,6 37,7 12,1 12,2 30,0 11,2 6,3 12,0 15,0 0,0
(3-4) ... 15,6 4,2 27,2 32,422,623,5 21,7 19,0 12,2 30,0 12,7 18,8 12,8 1,7 0,0
(5-6) ... 30,7 42,1 24,9 7,4 45,247,1 21,7 36,2 39,0 30,0 32,7 23,4 25,6 31,7 0,0
(7-8) oot 8,9 24,6 1,4 0,0 9,7 2,9 1,4 12,1 2,4 0,0 5,4 3,1 8,5 5,0 0,0
Derecha (9-10) . ...t 3,7 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 3,4 0,0 0,0 2,4 1,6 2,3 6,7 0,0
N.S 16,4 10,9 8,0 4,4 6,5 2,9 11,6 13,8 17,1 0,0 22,4 42,2 23,3 26,7 75,0
N.Corr 8,6 6,7 4,2 2,9 9,7 2,9 4,3 3,4 17,1 10,0 13,2 4,7 15,5 3,3 25,0
(N) o (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
Media ........ ... 4,50 6,51 3,16 2,254,854,00 3,16 4,73 4,26 3,44 4,52 4,29 4,52 4,69 0,00
Desviacion tipica .............. 2,29 1,76 1,72 1,391,491,74 2,03 2,12 1,77 1,51 2,10 1,80 2,20 2,43 0,00
(N) oo (1051) (235) (187) (63) (26) (32) (58) (48) (27) (9) (132) (34) (158) (42) (0)
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Pregunta 30
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia b1En Voto No' No c. No F1ene_1a especifica
anco nulo votd recuerda nacionalidad Ta
edad . .
nacionalidad
Desde que nacid ................ 93,4 98,6 98,6 100,0100,097,1100,0 94,8 97,6 100,0 95,1 98,4 98,1 0,0 0,0
La ha adquirido con 2,0 1,4 1,4 0,0 00 2,9 0,0 52 2,4 0,0 49 1,6 1,9 0.0 0.0
posterioridad ..................
No tiene nacionalidad espafiola. 4,3 o,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
N.C oo 0,3 o0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
(N) o (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)

PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA
HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)

Pregunta 30a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

PP PSOE IU UPyD CiU Otros t;ﬁza b1§:co xz#g vggé recﬂgrda N.C. ::2:;:2#?&22 " eépﬁ:1f1ca

edad nacionalidad
Lo habla un poco ............... 1,17 0,0 0,00,00,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
Lo habla mas o menos bien...... 22,7 25,0 0,0 0,00,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 40,0 26,7 0,0
Lo habla con fluidez ........... 11,4 0,0 0,0 0,00,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 20,0 13,3 0,0
Lo habla como si fuera nativo..14,8 0,0 33,30,00,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 10,0 100,0 0,0 15,0 0,0
Es su idioma materno ........... 50,0 75,066,70,0 0,0 100,0 0,0 66,7 100,0 0,0 70,0 0,0 40,0 43,3 0,0
N.C o 0,0 0,0 0,00,00,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) oo (88) (4) (3) (0) (0) (1) (0) (3) (1) (0) (10) (1) () (60) (0)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia En Voto No' No .C. No F1ene.1a especifica
blanco nulo votd recuerda nacionalidad X .
edad nacionalidad
Fue a votar y voté ............. 78,1 100,0100,0100,0100,0100,0100,0 0,0 100,0 100,0 0,0 75,0 95,0 0,0 0,0
No tenia edad para votar ....... 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Fue a votar pero no pudo 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0
hacerlo .............. ... ... ...
No fue a votar porque no pudo.. 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 17,6 0,0 0,0 0,0 0,0
Prefirié no votar .............. 12,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,5 0,0 0,0 0,0 0,0
NO Frecuerda ...........ooouuuv.. 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 250 0,0 0,0 0,0
NoC oottt 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0
T (1336) (285) (213) (88) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (0) (0)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion voté Ud.?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No
PP PSOE IU UPyD CiU OtrosteniamEn Voto No = No ——p » No tiene la . i¢icq
anco nulo votod recuerda nacionalidad X .
edad nacionalidad
PP (Partido Popular) .......... 27,3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSOE (Partido Socialista 20,4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Obrero Espafiol) ...............

IU (Izquierda Unida) / ICV
(Iniciativa per Catalunya 6,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Verds en Catalufia) ............

UPyD (Uniodn, Progreso y

Domocracia) .. ..o 3,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU (Convergéncia i Unid) ..... 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AMBTUE + v v et 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C:\S’Cé';a.r.t.".d?‘ Necionalista 0,8 0,0 0,0 00 00 00 11,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ezga{ﬁg:?rﬁf"Q‘e‘p‘“‘tﬂl"lcla.”ﬁ‘df“ 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 17,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
E:?eégl"f‘.“f .N.alclil".”.a.].ils.t.a ....... 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CC (Coalicion Canaria) ........ 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 87 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
COMPIrOMiS-EQUO -+« v v e eeeeeenns 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
E’?ﬁdgg;gs‘)\s‘f“.r‘i.a.s../..Flolr.o”dlew 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
BEr0a Bai « oo 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
0tros partidos ................ 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 39,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EN B1anco ..o 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VOO NUTO + v 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,00,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NO recuerda. .« ...ooooeeeeennn. 46 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
. 23,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
(NY oo (1044) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (0) (41) (10) (0) (48) (245) (0) (0)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 32
Por ultimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es....?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia En Voto No’ No ‘ No F1enei1a especifica
blanco nulo voté recuerda nacionalidad Ta
edad . .
nacionalidad
En propiedad por compra y 45,3 46,7 49,3 32,445,247,1 50,7 44,8 39,0 40,0 43,4 46,9 55,0 3,3 0,0
esta totalmente pagada .......
En propiedad por compra y con 44 o 37 5 31 5 52,938,726,5 30,4 34,5 41,5 40,0 24,9 29,7 24,0 1,7 0,0
pagos o hipotecas pendientes .
En alquiler ..........ooon... 11,4 4,6 5,6 8,8 6,511,8 8,7 10,3 14,6 10,0 16,6 6,3 6,2 81,7 0,0
En propiedad por herencia o ;g g4 g6 4,4 9,711,8 8,7 5,2 4,9 0,0 11,2 10,9 7,4 0,0 0,0
donacidn ......... ..o
Cedida gratis o a bajo precio
por un familiar, la empresa, 2,7 2,5 6,1 1,5 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 10,0 1,5 4,7 3,1 1,7 0,0
etc ...
Otra forma, ¢cudl? ........... 0,2 0,4 0,5 0,0 0,02,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS e 1,4 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 1,5 1,6 2,7 1,7 100,0
NoCo ot 0,5 0,0 0,0 0,0 0,000 0,0 1,7 0,0 0,0 1,0 0,0 1,6 0,0 0,0
(N) o (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No No
PP PSOE IU UPyD CiU OtrosteniamEn Voto. No —  No . No tiene la especifica
anconulo votd recuerda nacionalidad Ta
edad . .
nacionalidad
Propietarios ................. 52,9 54,7 55,9 36,854,858,8 59,4 50,0 43,9 40,0 54,6 57,8 62,4 3,3 0,0
Propietarios con hipoteca.... 30,9 37,5 31,5 52,938,726,5 30,4 34,5 41,5 40,0 24,9 29,7 24,0 1,7 0,0
En alquiler ...........oo.v... 11,4 4,6 5,6 8,8 6,511,8 8,7 10,3 14,6 10,0 16,6 6,3 6,2 81,7 0,0
Otra situacion ............... 2,9 2,8 6,6 1,5 0,0 2,9 1,4 0,0 0,0 10,0 1,5 4,7 3,1 1,7 0,0
NoS. ot 1,4 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 1,5 1,6 2,7 1,7 100,0
NoCo oot 0,5 0,0 0,0 0,0 0,000 0,0 1,7 0,0 0,0 1,0 0,0 1,6 0,0 0,0
(N) oo (1400) (285) (213) (68) (31) (34) (69) (58) (41) (10) (205) (64) (258) (60) (4)
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Pregunta 1
En los Gltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algiin miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ........ 3,1 4,0 4,1 2,8 4,8 1,9 1,3 2,5
Si, To ha adquirido otra persona 2.3 13 2.3 2.6 3.2 3.8 2.2 1.7
de suhogar......................
NO. oo 94,6 94,7 93,6 94,7 91,9 94,2 96,5 95,8
N. S 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N G 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(NY (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ........ 9,4 11,5 14,2 8,8 11,3 13,5 3,1 6,7
Si, 1o ha adquirido otra persona 3.1 3.1 4.1 3.7 3.2 5.8 0.9 2.5
de suhogar......................
NO. .o 87,4 85,4 81,7 87,0 85,5 80,8 96,1 90,8
N. S 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0
N.C 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(NY (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ........ 16,6 15,9 19,6 20,2 13,7 28,8 7,4 14,2
Si, 1o ha adquirido otra persona 6.2 6.2 7.8 6.7 9.7 38 35 4.2
de suhogar......................
1 77,1 77,9 72,6 72,8 76,6 67,3 89,1 81,7
N. S 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
N. . 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(NY (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Electrodomésticos pequeiios
Si, él/ella ha adquirido ........ 16,5 18,1 17,4 17,0 18,5 19,2 12,2 15,0
Si, 1o ha adquirido otra persona 57 4.0 8.7 6.0 6.5 0.0 6.1 3.3
de suhogar......................
NO . 77,5 77,9 73,1 76,7 74,2 80,8 81,7 81,7
N. S 0,3 0,0 0,9 0,2 0,8 0,0 0,0 0,0
NG 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(NY (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
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Pregunta 2

De las siguientes afirmaciones, ¢,cuél diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Iz‘z‘ﬂ;;da (3-4) (5-6) (7-8) D(egr_‘?coh)a N.S. N.C.

Le resulta dificil Tlegar a final
de mes, por 1o que han tenido que 8,2 9,3 4.1 9,8 6,5 5,8 9,2 9,2
contraer deudas..................
Le resulta dificil Tlegar a final
de mes, por 1o que han tenido que 17,4 16,4 16,9 17,0 16,9 17,3 19,2 18,3
echar mano de sus ahorros .......
Llega justo a final de mes ...... 43,8 42,9 40,6 42,3 36,3 42,3 52,0 49,2
Ahorra un poco de dinero cada mes 26,9 25,7 35,2 28,6 33,1 30,8 16,2 20,0
Ahorra bastante dinero cada mes . 3,1 4,9 3,2 2,3 6,5 3,8 1,3 1,7
N.S. 0,6 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 2,2 1,7
N.C. 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) oo (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
Pregunta 3
¢ Considera Ud. que la situacién econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Iz‘z:‘fggda (3-4) (5-6) (7-8) ngr_ﬂcoh)a N.S. N.C.

Mejor..... ... ... .. il 5,5 4,9 4,6 5,8 9,7 5,8 6,1 1,7
Igual (NO LEER)3................. 44,9 41,2 47,0 47,0 49,2 44,2 41,0 44,2
Peor..... .. .. i 49,4 54,0 48,4 47,2 41,1 46,2 52,8 53,3
N.S. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0
N.Co 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

(N) oo (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)

® Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Mayor capacidad de ahorro 1,7 9,1 20,0 4,0 16,7 0,0 21,4 0,0
familiar........... ... ... ... .. ...
Situacién favorable que prevalece 3.9 0.0 10,0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0
en su sector de trabajo .........
Mejora laboral/sueldo ........... 1,7 27,3 10,0 8,0 8,3 33,3 7.1 0,0
Disminucion del gasto familiar .. 5,2 0,0 10,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0
Ha cubierto/cubrira deudas 7.8 27.3 0,0 4,0 16,7 0,0 0.0 0.0

pendientes/pago de hipoteca .....

Incorporacion del
entrevistado/miembro del hogar al 35,1 36,4 20,0 48,0 16,7 33,3 35,7 50,0
mercado de trabajo...............

Aumento del ingreso familiar .... 20,8 9,1 40,0 20,0 25,0 0,0 21,4 0,0

Su situacién actual es de

estabilidad/ha mejorado ......... 3.9 0.0 0.0 12,0 0.0 0.0 0.0 0.0
trabajan. o 2.6 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 50,0
Intuicidén/asi 1o cree ........... 1,3 0,0 0,0 4.0 0,0 0,0 0,0 0,0
N. S, 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
N.Coo 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0

(N) o (77) (11) (10) (25) (12) (3) (14) (2)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)
Pregunta 4b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Alza continuada de 32,3 32,8 25,5 30,0 29,4 33,3 34,7 46,9
precios/inflacién................
Mayor endeudamiento familiar .... 1,4 2,5 0,9 2,0 2,0 0,0 0,8 0,0
Situacioén que pfeva1ece en su 46 4.9 1.9 5.4 59 8.3 5.8 1.6
sector de trabajo................
Estancamiento del sueldo/laboral 11,6 13,1 5,7 11,8 7,8 25,0 14,0 10,9
Dificultades econémicas 11,4 12,3 7.5 10,3 9.8 20,8 12,4 15,6
familiares/ingreso insuficiente .
Aumento del gasto familiar ...... 11,1 9,8 12,3 11,3 13,7 16,7 9,9 9,4
Situacion actual/futura del 1.4 1.6 0,9 0,5 2,0 0,0 4.1 0,0
emple0. . ..o
Entrevistado/miembro del hogar 26,2 23,0 28,3 27,1 17,6 29,2 28,1 28,1
esta/se quedara en paro .........
Disminucién del ingreso familiar 29,1 32,8 39,6 32,5 31,4 8,3 15,7 25,0
Fa pepsjén de jubilacion resulta 1.2 1.6 0.9 0.0 3.9 0.0 2.5 0.0
insuficiente.....................
Disminucion de su capacidad de 2.2 0.8 0.9 2.0 3.9 4.2 2.5 4.7
ahorro....... ... i
Intuicidén/asi 1o cree ........... 0,1 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Entrevjstado{migmbrg del hogar se 0.9 0.8 0.9 15 0.0 4.2 0.0 0.0
ha jubilado/jubilara ............
Pago de hipoteca................. 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,6
Politica econémica............... 11,4 13,9 8,5 11,3 13,7 8,3 10,7 12,5
Crisis econdmica................. 1,6 0,0 2,8 2,5 0,0 0,0 2,5 0,0
Otros. ... 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 4,2 0,0 0,0
N S 1,2 0,0 0,9 0,5 3,9 0,0 3,3 0,0
N . 1,4 0,8 0,9 0,5 3,9 0,0 3,3 1,6

(N) e (691) (122) (106) (203) (51) (24) (121) (64)
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Pregunta 5

¢Cuantas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Iz‘zg‘fg;da (3-4) (5-6) (7-8) D(egr_‘icoh)a N.S. N.C.
Ninguna............ ... .. ... 22,3 19,0 21,0 21,2 27,4 26,9 24,0 24,2
Una. ... 13,9 13,7 7,8 14,2 19,4 25,0 14,8 1,7
Dos. ... 10,9 10,2 1,9 1,4 12,1 13,5 8,3 1,7
Tres. .o 9,1 5,8 13,2 10,0 8,9 11,5 6,6 9,2
Cuatro. ... 7,8 9,7 8,2 8,6 5,6 3,8 7,0 5,8
Cinco. ... 7.1 9,3 6,8 7,2 8,1 9,6 5,7 3,3
SIS . 4.1 4,9 4.1 5,3 2,4 0,0 3,9 2,5
Siete..... ... 2,3 3,5 3,2 1,9 0,0 0,0 2,2 3,3
Ocho....... .o 2,9 2,7 3,7 2,8 2,4 0,0 2,6 4,2
Nueve.......... ..o 0,4 0,9 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8
Diez......... ..o 5,4 7,1 5,9 6,0 3,2 5,8 2,6 5,8
Mas de diez...................... 6,4 8,0 7,3 7,0 3,2 0,0 5,2 7,5
NG 7,6 5,3 6,8 4,0 7,3 3,8 17,0 10,0
(N) o (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
Media........ ..o, 4,16 4,83 4,66 4,05 3,20 2,16 3,82 4,80
Desviacién tipica................ 6,10 6,91 6,45 4,79 6,41 2,55 6,60 7,70
(N) oo (1294) (214) (204) (413) (115) (50) (190) (108)
Pregunta 6
¢ Son méas, menos o el mismo numero que hace seis meses?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
e e (5-6) 7-8) ooy N.S. N.C.
Mas. ... 26,8 32,7 32,4 26,7 21,0 15,4 22,7 24,2
ET mismo ndmero.................. 66,4 62,8 61,6 67,0 69,4 76,9 70,3 65,0
Menos. ... 4,7 3,5 5,9 5,1 5,6 5,8 1,7 7,5
N.S. 2,1 0,9 0,0 1,2 4,0 1,9 5,2 3,3
N. . 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) oo (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA

Izﬁﬁfg;da (3-4) (5-6) (7-8) Dg;fﬁ:f N.S. N.C.

MeJor. oo 6,4 2,7 6.8 7,0 12,9 13,5 5,2 3,3
Tgual (NO LEER)............coo... 23,5 19,0 16,9 27,0 31,5 23,1 23,1 24,2
. 67,1 77,0 74,9 64,4 53,2 59,6 65, 1 65,8
oS e 2,9 1,3 1,4 1,6 2,4 3.8 6.6 5.8
NoCoree e 0,1 0,0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8
(N) e (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)

Pregunta 8
En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA

Izﬁﬁfg;da (3-4) (5-6) (7-8) Dg;fﬁ:f N.S. N.C.

MeJor . oo 10,6 2,7 1.4 10,0 29,0 26,9 9,2 2,5
Tgual (NO LEER)............coo... 19,3 10,2 13,2 23,5 25,8 13,5 21,8 23,3
. 68,2 86,7 74,9 64,9 43,5 57,7 65,5 68,3
oS e e 1,9 0,4 0,5 1,6 1,6 1,9 3,5 5.8
NoCoree e 0,0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
(N) e (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)

Pregunta 9
Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor 0 peor que en la actualidad?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA

Izﬁﬁfg;da (3-4) (5-6) (7-8) Dg;fﬁ:f N.S. N.C.

MeJor. oo 24,9 10,2 19,2 27,7 57,3 42,3 24,9 12,5
Tgual (NO LEER)............coo... 16,4 17,3 19,6 17,7 16,1 11,5 13,5 12,5
. 47,9 65,9 53,9 44,2 22,6 32,7 43,2 58,3
oS e 10,7 6.6 7.3 10,5 4,0 13,5 18,3 16,7
NoCoree e 0,0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
(N) e (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio seran mayores, menores 0

iguales que las de este afio?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA

Iz‘z‘ﬂ;;da (3-4) (5-6) (7-8) D(egr_‘?coh)a N.S. N.C.

MAYOreS . ..o oo 6,9 3,1 9,6 7,9 12,1 13,5 4,8 1,7
TQUATES . .o 55,2 50,0 52,5 57,9 70,2 61,5 52,8 46,7
e S 34,1 44,7 37,0 31,4 14,5 23,1 34,5 43,3
NS e 3,5 2,2 0,5 2,8 2,4 1,9 7.9 7.5
NoCot e 0,2 0,0 0,5 0,0 0,8 0,0 0,0 0,8
(N) e (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)

Pregunta 11
¢,Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el préximo afio seran mayores, menores 0 iguales que las de
este afio?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Mayores..........coiiiiiiiiiin. 8,0 6,2 11,0 8,8 15,3 9,6 3,1 4,2
Iguales.........ciiiiiinnn 45,9 39,4 40,6 51,2 56,5 55,8 43,7 38,3
Menores........... ., 42,8 53,1 46,1 37,9 25,0 28,8 45,9 53,3
N. S 3,2 1,3 2,3 2,1 3,2 5,8 7,0 4,2
NG 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

(N) e (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
Pregunta 12
¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses sera mejor 0 peor que en la actualidad?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Mejor. ... 12,4 8,8 14,2 15,1 21,8 15,4 6,6 6,7
Igual (NO LEER).................. 49,0 41,2 47,5 51,4 56,5 57,7 48,0 48,3
Peor. ... ... ... .. 31,6 42,0 35,2 27,9 17,7 17,3 34,5 33,3
N S, 7,0 8,0 3,2 5,6 4,0 9,6 10,9 1,7
N G 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) o (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Mayqr.capac1dad de ahorro 52 10,0 6.5 6.2 3.7 0.0 0.0 0.0
familiar........... ... ... ... .. ...
Situacién favorable que prevalece 8.0 20,0 0,0 6,2 7.4 12,5 13,3 12,5
en su sector de trabajo .........
Mejora laboral/sueldo ........... 9,2 5,0 6,5 15,4 7,4 0,0 6,7 0,0
Disminucion del gasto familiar .. 5,2 5,0 6,5 4.6 7,4 0,0 6,7 0,0
Ha cgb1erto/cubr1ra Qeudas 7.5 0,0 9.7 3.1 18,5 25,0 6.7 0,0
pendientes/pago de hipoteca .....
Situacion actual/futura del 1.7 5.0 3.2 15 0.0 0.0 0.0 0.0

Incorporacion del
entrevistado/miembro del hogar al 33,9 35,0 45,2 33,8 37,0 12,5 20,0 25,0
mercado de trabajo...............

Aumento del ingreso familiar .... 13,8 10,0 9,7 16,9 11,1 25,0 13,3 12,5
e e
Situacién de la economia general 2,9 5,0 0,0 1,5 3,7 0,0 6,7 12,5
Intuicion/asi 1o cree ........... 8,0 5,0 3,2 6,2 11,1 0,0 13,3 37,5
Politica econdémica............... 1,7 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 6,7 0,0
Otros..........oiiiiiiii 1,1 0,0 3,2 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0
NS 4,0 0,0 3,2 6,2 0,0 12,5 6,7 0,0
N G 4,6 0,0 3,2 7,7 0,0 12,5 6,7 0,0

(N) (174) (20) (31) (65) (27) (8) (15) (8)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)
Pregunta 13b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
Ui2) (3-4) (5-6) (7-8) g 10y N.S. N.C.

Alza continuada de 22,4 18,9 19,5 21,7 13,6 22,2 29,1 30,0
precios/inflacion................
Mayor endeudamiento familiar .... 0,9 1,1 0,0 1,7 4.5 0,0 0,0 0,0
Situacion que preva]ece en su 5.0 5.3 7.8 2.5 9.1 0.0 2.5 10,0
sector de trabajo................
Estancamiento del sueldo/laboral 10,0 9,5 7,8 1,7 9,1 0,0 8,9 15,0
?‘ﬁ“.”tade? economicas 12,4 10,5 13,0 1,7 18,2 11,1 15,2 10,0

amiliares/ingreso insuficiente .
Aumento del gasto familiar ...... 12,2 9,5 15,6 16,7 9,1 11,1 10,1 5,0
Situacién actual/futura del 5.4 7.4 3.9 7.5 4.5 0.0 3.8 2.5
emple0. . .o
Entrevistado/miembro del hogar 30,8 30,5 28,6 28,3 31,8 44,4 31,6 37,5
esta/se quedara en paro .........
Disminucion del ingreso familiar 21,3 23,2 28,6 22,5 22,7 0,0 16,5 12,5
Fa pequén de jubilacion resulta 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5
insuficiente.....................
Disminucion de su capacidad de 1.4 0.0 0.0 3.3 0.0 11 1.3 0.0
ahorro........ ... ... . i
Intuicion/asi 1o cree ........... 0,2 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Entrevjstado{migmer del hogar se 0.7 0.0 0.0 0.8 4.5 0.0 13 0.0
ha jubilado/jubilara ............
Pago de hipoteca................. 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5
Politica economica............... 14,0 18,9 6,5 13,3 13,6 11,1 15,2 17,5
Crisis econdmica................. 5,9 7,4 3,9 5,0 4,5 0,0 7,6 7,5
Otros....ovv i 0,7 0,0 1,3 0,8 0,0 0,0 1,3 0,0
N S, 1,4 1,1 1,3 0,8 4,5 11,1 1,3 0,0
N C. 1,1 0,0 2,6 0,8 4,5 0,0 1,3 0,0

(N) (442) (95) (77) (120) (22) (9) (79) (40)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14
En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses serd mejor o peor que la actual?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA

e e (5-6) 7-8) ooy N.S. N.C.

S 25,1 9,7 17,4 29,8 61,3 46,2 21,8 10,8
Tgual (NO LEER).................. 16,9 16,8 17,8 19,8 14,5 9,6 14,0 15,8
PEOT . oo 50,1 69,9 58,0 45,3 22,6 30,8 45,9 60,0
NS e 8,0 3,5 6.8 5,1 1,6 13,5 18,3 13,3
NGt 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)

Pregunta 15
El crecimiento de los precios (o inflacidn) en Espafia durante este Gltimo afio ha sido del 1,7% (*) ¢.cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el tltimo afio?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA

Iz‘zﬁ‘;g;da (3-4) (5-6) (7-8) D(egr_‘icoh)a N.S. N.C.

MBS o 53,9 65,9 52,1 51,9 411 50,0 54,6 55,8
TQUET e e e 33,9 26,1 37,4 39,1 48,4 30,8 28,8 20,0
MENOS .« v e ee e 4,9 2,2 5,5 4,2 6,5 13,5 4,4 6.7
NSt 7.3 5.8 5,0 4,9 4,0 5.8 12,2 17,5
NoCoree e 0,0 0,0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
(N) e (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16
¢Y cree Ud. que durante el proximo afo el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,
bajara o se mantendra?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA

Iz‘zﬁ‘;g;da (3-4) (5-6) (7-8) D(egr_‘icoh)a N.S. N.C.

SUDTFE . oo 33,1 38,9 36,1 35,1 31,5 30,8 24,9 27,5
Se MANtendra. ..........coovevnn.. 40,0 39,8 44,7 41,9 45,2 40,4 33,6 31,7
BAJAMA .+ v et 10,6 9.3 7.3 13,3 12,1 15,4 8,7 10,0
NS et 15,9 11,9 11,4 9.5 10,5 13,5 32,3 30,0
NoCoree e 0,4 0,0 0.5 0.2 0.8 0.0 0.4 0.8
(N) e (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA

Iz‘zﬁ‘;g;da (3-4) (5-6) (7-8) D(egr_‘icoh)a N.S. N.C.

SUDTFE . oo 6.5 9.3 2,7 6.3 7.3 13,5 7.9 2,5
Se MANtendra. ..........c...vvvn.. 41,3 41,6 36,1 46,0 41,9 40,4 38,9 37,5
BAJAMA .+ vt 45,8 43,4 58,0 45,3 48,4 42,3 36,7 45,8
oS e 6,4 5.8 3,2 2,3 2,4 3,8 16,6 14,2
NoCoree e 0,0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
(N) e (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)

Pregunta 18
Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el proximo afio?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
STt 3,6 1,8 3,7 5,3 5,6 3,8 0,9 3,3
NO . 95,9 97,8 96,3 94,2 94,4 96,2 97,8 95,8
N S 0,4 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,9 0,0
N 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8
(N) e (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Hombre......... ... . i, 48,9 49,1 54,8 53,0 54,8 34,6 35,8 47,5
MUJ e . 51,1 50,9 45,2 47,0 45,2 65,4 64,2 52,5
(N) (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
16-24. .. . 10,5 9,3 16,0 11,9 12,1 5,8 8,3 2,5
25-34. . 16,8 16,4 19,2 20,9 18,5 19,2 7,9 12,5
35-44 ... 20,1 23,5 18,7 21,9 14,5 21,2 19,7 16,7
45-54. . 17,6 20,8 18,7 17,9 12,1 7,7 14,4 24,2
55-64. .. ... . 13,4 16,8 1,9 11,6 13,7 15,4 13,5 14,2
B5 Yy . 21,6 13,3 15,5 15,8 29,0 30,8 36,2 30,0
(N) o (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
Pregunta 21
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
No, es analfabeto/a ............. 0,6 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 2,6 1,7
No, pero sabe leer y escribir ... 1,9 1,3 0,9 0,9 0,0 5,8 6,1 0,8
Si, ha ido a la escuela ......... 97,4 98,7 98,6 99,1 100,0 94,2 90,8 97,5
NG 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
(N) o (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢, Cuales son los estudios de mas alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Menos de 5 afos de escolarizacion 2,0 2,2 1,9 1,2 0,8 2,0 3,4 3,4
Educacion primaria............... 8,5 3,1 5,6 5,6 8,9 14,3 20,7 10,3
Cualificacion profesional grado 0,7 0,4 1,4 0.2 0.0 0.0 1,9 0,0
inicial (FP grado inicial) ......
Educacion secundaria inferior ... 29,0 24,7 18,5 29,8 23,4 34,7 34,6 47,0
FP de grado medio................ 7,0 3,1 8,3 9,4 9,7 0,0 7,2 3,4
Bachillerato..................... 17,4 20,2 21,8 17,4 14,5 16,3 13,9 13,7
FP de grado superior ............ 9,0 15,2 6,0 8,0 10,5 6,1 8,2 7,7
Estudios universitarios medios .. 10,9 9,9 16,7 12,0 12,9 12,2 4,3 6,8
Estudios universitarios 12,3 13,9 15,7 13,6 15,3 12,2 4.8 7,7
SUPEriores. .........ouvuiinnnn.nn
Estudios oficiales de posgrado y 3.1 6.7 4.2 2.6 4.0 0.0 1,0 0.0
doctores............ ... ..
OTROS. . ... e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NG 0,2 0,4 0,0 0,2 0,0 2,0 0,0 0,0
(N) (1363) (223) (216) (426) (124) (49) (208) (117)
Pregunta 22b

.¢Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cudles?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Si, educacion primaria .......... 0,2 0,0 0,5 0,2 0,0 2,0 0,0 0,0
Si, Cualificacion profesional 0.1 0.0 0.0 0.0 0.8 0,0 0,0 0,0
grado inicial (FP grado inicial)
Si, Educacioén secundaria inferior 0,6 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 1,9 0,9
Si, FP de grado medio ........... 0,9 1,3 0,9 1,2 0,8 0,0 0,0 0,9
Si, Bachillerato................. 1,3 0,4 1,4 1,4 2,4 2,0 1,9 0,0
Si, FP de grado superior ........ 1,5 2,7 1,9 1,9 1,6 0,0 0,0 0,0
Si,.Estudios universitarios 1.0 1.3 0.9 1.4 1.6 0.0 0.5 0.0
Medios. ...
Si, E§tudios universitarios 4.4 5.4 9.7 4.2 5.6 2.0 0.5 0.0
SUPEriores. ........oouiuiinann.nn
Si, Estudios oficiales de 15 18 4.2 1.2 0.8 2.0 0.0 0.0
posgrado y doctores .............
Si, OTROS........... ..., 0,4 1,3 0,0 0,2 0,0 2,0 0,0 0,9
1 88,1 85,7 80,1 87,8 86,3 89,8 95,2 97,4
NG 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1363) (223) (216) (426) (124) (49) (208) (117)
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Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Iz‘z‘ﬂzgda (3-4) (5-6) (7-8) D(egr_‘?coh)a N.S. N.C.
Sin estudios................. ... 4,5 3,5 3,2 2,1 0,8 7,7 11,8 5,8
Primaria..........ccooveeennen.... 8,3 3,1 5,5 5,6 8,9 13,5 18,8 10,0
Secundaria inferior ............. 28,2 24,3 18,3 29,5 23,4 32,7 31,4 45,8
Secundaria superior ............. 16,9 19,9 21,5 17,2 14,5 15,4 12,7 13,3
FoP ot 16,3 18,6 15,5 17,4 20,2 5,8 15,7 10,8
Universitarios................... 25,5 30,1 36,1 27,9 32,3 23,1 9,2 14,2
OLFOS . o\ e e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nt 0,3 0,4 0,0 0,2 0,0 1,9 0,4 0,0
(N) oo (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
Pregunta 24
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Iz‘z‘ﬂzgda (3-4) (5-6) (7-8) D(egr_‘?coh)a N.S. N.C.
Casado/a. . .oove e, 54,9 53,1 48,4 55,1 58,9 51,9 59,8 57,5
SOTEEro/a. .o, 31,4 36,7 38,8 33,3 29,8 25,0 21,8 23,3
Viudo/a. oo 6,9 3,1 4,6 4,4 6,5 13,5 12,7 14,2
Separado/a. .. ........ieiiiaii.., 2,4 2,7 2,7 2,3 0,8 3,8 2,2 3,3
Divorciado/a..........oovvvniin.. 4,1 4,0 5,5 4,9 4,0 5,8 2,6 1,7
NoCo e 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0
(N) o (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
Pregunta 25
¢ Actualmente cuantas personas ademés de Ud. conviven en su hogar?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Iz?ﬁfggda (3-4) (5-6) (7-8) 2i;ﬁﬁ?f N.S. N.C.
R L 10,6 8,4 12,8 7,9 8,1 11,5 12,7 18,3
UNB. oo 25,3 28,3 21,5 26,3 25,0 25,0 27,9 18,3
DOS . ettt 27,7 23,9 27,4 28,4 29,0 30,8 27,9 30,0
LIRS P 25,8 31,0 29,7 25,8 23,4 21,2 21,0 22,5
CUBLFO. oot et 7.5 7,1 5,9 8,1 8,9 7,7 7.4 7,5
Mas de cuatro.................... 3,0 1,3 2,7 3,5 5,6 3,8 2,6 2,5
NGt 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8
(N) o (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
Media 2,05 2,04 2,04 2,13 2,19 2,04 1,90 1,92
Desviacion tipica 1,28 1,17 1,27 1,29 1,35 1,37 1,24 1,38
(N) (1398) (226) (219) (430) (124) (52) (228) (119)
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PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)
Pregunta 25a
¢ Y esta Ud. viviendo...?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Con su coényuge o pareja ......... 72,3 72,9 68,1 70,5 71,1 67,4 77,9 79,4
Con sus hijos.................... 51,0 50,2 49,2 47,2 52,6 54,3 55,3 59,8
Con su padre y/o madre .......... 23,3 23,2 26,7 27,8 22,8 13,0 16,6 17,5
Con hermanos o hermanas (con o 15,3 15,9 18,3 15,9 14,0 15,2 11,1 15,5
sin otros ascendientes/parientes) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Con amigos o compaferos de 2 5 1.4 37 28 18 6.5 2 5 0.0
trabajo.......... ... ... ! ! ! ’ ’ ’ ’ ’
Otra situacidén (cuidadores, 1.7 0.5 16 1.8 6.1 29 1.0 0.0
servicio doméstico, etc.) ....... ! ! ! ’ ’ ’ ’ ’
NG 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0

(N) oo (1250) (207) (191) (396) (114) (46) (199) (97)
Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones 0
subsidios?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Ninguna............... ... ... ..... 1,4 1,9 1,0 1,5 0,9 4,3 1,0 0,0
T persona. ....... .o 34,4 33,8 27,7 33,8 34,2 41,3 39,2 38,1
2 PErSONAS. ... oot 52,3 53,1 57,6 53,0 51,8 45,7 49,7 46,4
3 Personas. . ........iuiiiiiaa 9,0 9,2 9,4 8,3 10,5 8,7 8,0 10,3
4 PErsSONaS. .. v vviiie i 2,2 1,4 3,7 2,0 2,6 0,0 1,5 3,1
Mas de 4 personas................ 0,6 0,5 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 1,0
NG 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,5 1,0

(N) oo (1250) (207) (191) (396) (114) (46) (199) (97)
Media........ .o, 1,78 1,76 1,87 1,81 1,80 1,59 1,70 1,81
Desviacion tipica................ 0,78 0,74 0,74 0,86 0,74 0,72 0,70 0,82

(N) e (1247) (207) (190) (396) (114) (46) (198) (96)
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Pregunta 26
¢ Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

La persona entrevistada ......... 36,2 36,2 35,6 39,9 40,4 43,5 29,1 27,8

Otra persona..................... 53,4 53,6 55,5 52,0 51,8 45,7 56,3 53,6
La persona entrevistada y otra,

casi a partes iguales (NO LEER)4 9.4 9.2 8.9 7.6 7.9 6.5 1.6 16,5

N.C 1,1 1,0 0,0 0,5 0,0 4,3 3,0 2,1

(N) (1250) (207) (191) (396) (114) (46) (199) (97)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 27
Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cual de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA

Iz‘z‘ﬂzgda (3-4) (5-6) (7-8) D(egr_‘?coh)a N.S. N.C.

Menos de 1.100 euros ............ 31,6 29,6 28,8 29,3 24,2 32,7 42,8 35,0
De 1.100 a 1.800 euros .......... 31,6 31,0 31,5 36,3 29,0 21,2 27,9 30,0
De 1.801 a 2.700 euros .......... 17,4 19,0 16,0 18,1 25,8 30,8 10,5 12,5
De 2.701 a 3.900 euros .......... 8,1 12,8 12,3 6,3 10,5 5,8 3,5 5,0
Mas de 3.900 €UroS............... 3,2 2,2 4.1 4,7 4,8 5,8 0,0 1,7
NGt 8,1 5,3 7.3 5,3 5,6 3,8 15,3 15,8
(N) e (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)

* Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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Pregunta 28
¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Trabaja (por cuenta propia o por 40,6 46,5 45,2 45,1 41,1 26,9 24,9 40,0
cuenta ajena) ....................
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado) 19,9 14,2 16,4 17,4 29,8 28,8 27,1 18,3
Pensignista (anteriormente no ha 3.7 3.1 2.3 1.9 1.6 1.5 7.0 6.7
trabajado) ............ ... ... ...
Parado/a y ha trabajado antes ... 17,4 19,5 16,9 17,2 9,7 21,2 17,5 20,8
Parado/a y busca su primer empleo 0,4 0,0 0,5 0,5 0,8 0,0 0,9 0,0
Estudiante....................... 8,1 8,4 13,7 9,3 10,5 1,9 3,5 1,7
Trabajo doméstico no remunerado . 9,5 8,0 4,6 8,4 6,5 9,6 18,3 11,7
Otra situacion................... 0,4 0,4 0,5 0,2 0,0 0,0 0,9 0,8
N G 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) o (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
Pregunta 29

¢ Puede Ud. autoubicarse ideol6gicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Iz‘zg‘fg;da (3-4) (5-6) (7-8) D(egr_‘icoh)a N.S. N.C.
Izquierda (1-2) .. ... 0o 16,1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(3-8) o 15,6 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(5-6) wveerinannn, 30,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0.0 0,0
(T-8) v, 8,9 0,0 0.0 0.0 100,0 0.0 0.0 0.0
Derecha  (9-10) +vvvvvvnvn... 3,7 0.0 0.0 0.0 0.0 100,0 0.0 0.0
NS et 16,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
oGt 8,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
(N) oo (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
. 4,50 1,26 3,52 5,21 7,39 9,83 0,00 0,00
Desviacion tipica................ 2,29 0,44 0,50 0,41 0,49 0,38 0,00 0,00
(N) e (1051) (226) (219) (430) (124) (52) (0) (0)
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Pregunta 30

Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Desde que nacid .................. 93,4 95,6 93,6 94,0 92,7 90,4 90,0 95,8
La ha adquirido con posterioridad 2,0 0,4 3,2 1,6 4,8 1,9 1,7 1,7
No tiene nacionalidad espafiola ... 4,3 4,0 3,2 4,4 2,4 7,7 7,0 1,7
N.C oo 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,8
(N) (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)
Pregunta 30a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Lo habla un poco................. 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0
Lo habla mas o menos bien ....... 22,7 20,0 0,0 19,2 11,1 0,0 55,0 25,0
Lo habla con fluidez ............ 11,4 10,0 21,4 7,7 0,0 40,0 10,0 0,0
Lo habla como si fuera nativo ... 14,8 30,0 21,4 3,8 22,2 0,0 10,0 50,0
Es su idioma materno ............ 50,0 40,0 57,1 69,2 66,7 60,0 20,0 25,0
N G 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (88) (10) (14) (26) (9) (5) (20) (4)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Fue a votar y voté............... 78,1 84,8 82,1 78,1 85,1 83,3 67,6 68,4
No tenia edad para votar ........ 4,3 3,2 5,2 5,1 5,8 4,2 3,8 1,7
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,3 0,0 0,0 0,7 0,8 0,0 0,0 0,0
No fue a votar porque no pudo ... 2,7 1,4 1,9 3,2 5,0 2,1 3,8 0,9
Prefirié no votar................ 12,4 9,2 10,4 12,4 3,3 8,3 18,1 22,2
No recuerda...................... 1,2 0,9 0,5 0,5 0,0 2,1 4,8 0,0
N. . 1,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 6,8

(N) oo (1336) (217) (212) (411) (121) (48) (210) (117)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion voté Ud.?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
PP (Partido Popular) ............ 27,3 0,0 6,9 37,4 68,0 82,5 21,8 23,8
PSOE (Partido Socialista Obrero 20,4 39,7 33.3 16.5 2.9 0.0 12.0 1.3

Espafiol) ........... ... .. i

IU (Izquierda Unida) / ICV
(Iniciativa per Catalunya Verds 6,5 19,6 12,6 1,6 0,0 0,0 2,1 2,5
en Catalufia).....................

UPyD (Unién, Progreso y

Democracia)............c.ooviininn 3.0 1.1 4.0 4.4 2.9 0.0 1.4 3.8
CiU (Convergéncia i Unio) ....... 3,3 3,8 4,6 5,0 1,0 0,0 0,7 1,3
AMAiur. ..o 0,3 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PNV (Partido Nacionalista Vasco) 0,8 0,5 0,6 1,2 1,0 0,0 0,7 0,0
Catatumya) o g 3.3 2.9 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0
BNG (Bloque Nacionalista Galego) 0,7 1,6 0,6 0,6 0,0 0,0 0,7 0,0
CC (Coalicion Canaria) .......... 0,6 0,5 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0
Compromis-Equo................... 0,3 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ciudadanas) o oo 0.2 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0
Geroa Bai........................ 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros partidos................... 2,6 4,3 4.6 0,6 0,0 2,5 3,5 3,8
En blanco............... ... ... ... 3,9 2,7 2,9 5,0 1,0 0,0 4,9 8,8
Voto nulo..........coiiiin... 1,0 1,6 1,7 0,9 0,0 0,0 0,0 1,3
No recuerda...................... 4,6 1,1 6,3 4,0 1,9 0,0 12,0 3,8
N G 23,5 16,3 19,0 20,6 21,4 15,0 39,4 40,0

(N) (1044) (184) (174) (321) (103) (40) (142) (80)
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Pregunta 32
Por dltimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

En propiedad por compra y esta 45,3 45,6 46,1 40,9 54,8 48,1 42,4 53,3
totalmente pagada................
En propiedad por compra y con 30,9 34,1 32,0 34,9 28,2 25,0 24,5 25,8
pagos o hipotecas pendientes ....
En alquiler.......ooovoeeenenn... 11,4 9,7 10,0 12,8 10,5 15,4 13,5 6,7
En propiedad por herencia o 7,6 5,8 10,0 7.4 4,0 11,5 10,0 5,0
donacion. ... ..o
Cedida_gratis o a bajo precio por 2.7 4.4 1.4 3.0 0.8 0.0 3.5 2.5
un familiar, la empresa, etc.
Otra forma, ¢cudl?............... 0,2 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,8
NS 1,4 0,0 0,5 0,7 0,0 0,0 4,8 4,2
N C oot 0,5 0,0 0,0 0,2 0,8 0,0 1,3 1,7

(N o (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (0-10) N.S. N.C.

Propietarios. ..............ov.... 52,9 51,3 56,2 48,4 58,9 59,6 52,4 58,3
Propietarios con hipoteca ....... 30,9 34,1 32,0 34,9 28,2 25,0 24,5 25,8
En alquiler.......ooovvvvnnnnn.n. 11,4 9,7 10,0 12,8 10,5 15,4 13,5 6,7
Otra situacion................... 2,9 4,9 1,4 3,0 1,6 0,0 3,5 3,3
NS, ot 1,4 0,0 0,5 0,7 0,0 0,0 4,8 4,2
NGt 0,5 0,0 0,0 0,2 0,8 0,0 1,3 1,7

(N) o (1400) (226) (219) (430) (124) (52) (229) (120)
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